

月入1万5, 创业情侣两年如何攒首付

理财规划

网址: cj.voc.com.cn
热线: 0731-84329665

通讯员 李坚黎 记者 潘海涛

互联网时代,再加上“大众创业、万众创新”大潮,当下越来越多的“90后”大学生踏上了创业道路。然而选择创业,也意味着与公积金等诸多企业福利失之交臂,年岁渐长,创客们如何攒到首付款呢?

【理财案例】

陈帅,2014年毕业于长沙某高校,工作半年后,他认为自己并不适合朝九晚五的上班生活,于是在2015年年初选择了辞职创业。刚开始,陈帅在夜市摆摊,2015年6月,陈帅与女友利用家里资助的10万元,和自己找朋友借的3万元做起了鲜花生意,并注册了一家网店,算是正式开始创业。

虽然创业之初业绩平平,但在多次宣传推广后,实体店与网店的经营开始扭亏转盈。到现在,陈帅与女友除去房租水电、进货、聘请兼职员工、基本生活等方面的费用支出,每月净收入约1.5万元。然而,由于两人创业,均与五险一金等企业福利失之交臂,随着年岁渐长,陈帅希望通过理财提高家庭的风险抵御能力和生活品质。

【理财目标】

- 1、尽快还清3万元债务,提高抵御风险能力。
- 2、在两年时间攒出房屋首付款,提高生活品质。

【理财建议】

中国银行南大路支行理财经理夏婷婷认为,年轻人理财自然是越早越好,越早的形



成理财意识和习惯,对于以后财产的积累大为有益。目前陈帅与女友的月收入约为1.5万,暂无储蓄,还有3万元的债务。由此看来,经济情况还是比较艰难,一方面要赚钱,另一方面也要省钱,需要处理好赚钱和省钱之间的关系。

【理财规划】

1、用货币基金代替活期存款。创业过程中,肯定需要现金流,流动资金购买货币基金更为划算。假设1万元的流动资金,存活期一个月的利息收入是2.46元,货币基金以大成现金增利货币A(090022)为例,一个月收入则为31.72元,这样算下来,每个月的投资回报最多相差29.26元。建议陈帅和他女友每月将收入的5000元放到货币基金里,6个月后方可拿来来进行债务偿还。

2、保险必不可少。没有五险一金和福利保障,在事业的初创期也是资金积累的初期,必须首先要配置的保险是保

障类的重大疾病保险,这类保险是保障被保险人一旦发生重大疾病导致被保险人工作及家庭受到影响。陈帅和他女友可以每年投入5000元作为保障,在完成一定积累后,每年可以适度加大保险的投入。

3、用基金定投来进行强制储蓄。结合陈帅和他女友目前的状况,希望能在两年内攒出房子的首付款,建议他们可以设置每月投入10000元进行定投,可选择三只左右不同行业、不同规模的基金。不过,理财师提醒,基金定投一定要坚持,据银行的大数据显示,到目前为止,在所有曾参与定投的投资者中,能坚持下去的只有部分,不过正是这一部分的人获得了丰厚的收益。



中国银行南大路支行理财经理夏婷婷

旅游

湖南6家景区新晋国家4A级

本报1月6日讯 湖南有哪些景区质量不错,哪些乡村旅游点值得一玩,又有哪些旅游购物点比较规范?不如参考下官方给出的答案吧。近日,湖南省旅游局发布一批评优结果,一批国家4A级旅游景区、湖南省五星级乡村旅游区(点)及省旅游购物示范点得到公示。

根据公告内容,衡阳市石鼓书院景区、常德市城头山旅游景区、郴州市板梁古村景区、长沙市千龙湖生态旅游区、怀化市通道皇都侗文化村旅游区、张家界市

溪布老街非遗文化体验基地6家湖南景区达到要求,获批为国家4A级旅游景区。

此前,湖南省共有国家4A级景区86家,现扩充为92家。另,2015年湖南省五星级乡村旅游区(点)名单也在今日公布,共有36家乡村旅游区(点)上榜;2015年度湖南省旅游购物示范点也得到公示,湖南高桥大市场、湖南德思勤四季汇购物中心、桃源县百尼茶庵茶业有限公司、桃源县古洞春茶业有限公司4家单位符合条件。 ■记者 梁兴

基金

泰达宏利同顺大数据1月6日正式发行

继基金公司与互联网巨头BAT合作推出产品之后,泰达宏利基金也与“炒股神器”同花顺联合推出一只大数据基金—泰达宏利同顺大数据。据悉,该基金于1月6日发行,是泰达宏利2016年的首发基金。泰达宏利同顺大数据投资于股票的资产占基金资产的比例为0%—95%,通过综合分析

互联网大数据所反映的投资者行为作为主线,通过量化投资方式精选个股。一方面,该基金从“自上而下”的角度对大类资产进行优化配置,优选受益行业;另一方面,该基金从网络点击量等互联网行为数据出发,结合多种因子,以“自下而上”的视角精选出具有较好成长前景的上市公司。 ■黄文成

天弘基金2015年回报客户444亿元

余额宝的基金管理人天弘基金,凭借小微的力量,不但跻身国内资产管理规模最大、用户数最多的基金公司,为客户创造的收益也年年攀升,2015年为客户创造的收益达到444亿元。其中,公募产品为客户带来254亿元的收

益,专项专户产品则为客户创造了190亿元的收益。截至2015年底,含专项专户,天弘基金资产管理业务总规模达10742亿元,成为国内基金业历史上首个破万亿美元的基金公司。 ■黄文成

华夏大中华基金发行

1月4日,上证综指大跌6.86%,香港恒生指数跌了2.68%,道琼斯工业指数下跌1.58%,A股、香港、美国三大市场的风险收益特征不完全同步,这为正在发行的华夏大中华企业精选灵活配置混合型基金(ODII)资产配置提供了空间。华夏大中华以在A股、香港、美国等资本市场上市的中资

股票为主要投资对象,以本土思维研究企业价值,帮助内地投资者突破地域壁垒,实现对优质中国公司的全球追踪。华夏大中华是华夏基金为顺应资本市场全球化趋势,重拳布局大中华企业而推出的战略性产品。投资者1月18日可在建行等各大银行、各大券商及华夏基金认购。 ■黄文成



科普书籍 来电申领 揭秘糖尿病患者康复之谜

糖尿病是以高血糖为特征的代谢性疾病。高血糖是由于胰岛素分泌缺陷或其生物作用受损,或两者兼有引起。患者长期存在的高血糖,会导致各种组织,特别是眼、肾、心脏、血管、神经的慢性损害、功能障碍。

书中所述化糖法取法自然、顺应自然,通过益气、活血、化痰、改善虚衰体质,恢复化糖本能,化糖为能量,保持血糖稳定不超标,效果颇佳。

《糖尿病防治康复指导》一经出刊,就引起了广大糖友的热切追捧,该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,书中还收录了大量临床病例和治疗方法,便于患者对照

治疗。众多读者对书中养生疗法的独到见解啧啧称奇!

通知:免费领取《糖尿病防治康复指导》
鉴于《糖尿病防治康复指导》一书在北京、济南、长沙等地发行后,反响十分理想,我省特地购进1500册,面向广大糖尿病患者免费发放。特别提醒:本书价值18元,绝不会长期免费供应,申领从速!

免费领取电话:400-8833-132

500本! 养生秘笈《做自己的心脑血管健康医生》免费送 揭开心脑血管病人健康宝典

这是一本康复慢性疾病的健康宝典,您的一切病症、疑问,都能在书中找到!由吉林科学出版社出版的《做自己的心脑血管健康医生》,在广大患者中口口相传,好评不断。

该书对心脑血管疾病的发病原因,目前的防治误区,都进行了通俗易懂的讲解,每位患者都能对号入座找到适合自身的防治方法。书中指出:中医食疗,从人体整体出发,能全面激活人体自身的自我修复能力,实现康复。

该健康读本实用性很强,简单易学。书中的日常保健小妙招还可以疏通血

脉、促进睡眠,能真正帮助心脑血管病患者在家中防病、养病,充分提高身体素质和生活质量,实现与高血压、心脑血管病延年益寿的梦想。

家人有高血压、脑血栓、脑梗、冠心病等心脑血管病和糖尿病、脂肪肝等慢性病?不想再花冤枉钱?赶快拨打电话400-6689-917,领取这本慢性病康复宝典!不用你出门,不要你一分钱,来电就送!

领取电话:400-6689-917